

# BASAI UJSÁG

uzeum Szechenyi  
ára  
Bud.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.  
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.  
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

## Pécs mindent megmozgat, hogy Baja a pécsi tábla területén maradjon

Az akció aligha kecsgetet sikerrel

Pécs, január 23.

Mint már jelentettük, Pécs város a mai napon rendkívüli közgyűlést hívott össze a bajai törvényszék kirendeltségnek a pécsi ítélőtáblától való elcsatolása ügyében. Nendtvich Andor dr. polgármester ismertette az ügyet. A polgármester elmondta, hogy

a pécsi ítélőtábla ügyforgalmának 16 százalékát a bajai törvényszéki kirendeltség szolgálja.

és így az átcsatolás súlyos sérelem lenne Pécs közigazgatási életére. Azt is hangoztatta, a polgármester, hogy Baja város polgármestere az igazságügyminiszteriumban tartott értekezleten nyilatkozott az átcsatolásról. Azt mondotta, hogy

Baja városa meg van elégedve a jelenlegi helyzettel, de szívesen belenyugszik, ha Baját Pécsről Szegedhez csatolják.

Ezzel szemben ezt az érdekes és bajai, valamint megyei körökben is az újszerűség erejével ható megállapítást tette a pécsi polgármester, hogy

Bács-bodrog vármegye erélyesen sikra szállt az átcsatolással szemben.

A közgyűlés egyhangulag elfogadta a polgármester javaslatát, hogy

## A szegedi egyetem augusztusra köteles visszaadni a tábla épületét

Szeged, január 24.

Héttől Láng Miticzky Ernő dr., a szegedi ítélőtábla elnöke atiratban értesítette a város polgármesterét, hogy az igazságügyminisztertől érkezett leirat értelmében

a központi egyetem épületét vissza kell adni az ítélőtáblának és a Dugonics-téri épület átadásának legkésőbb augusztus elsejéig meg kell történnie.

Az épület, amely eredetileg is ítélőtábla volt, az igazságügyi kincstár tulajdonát képezi és az 1921-ben kötött szerződés alapján az egyetem csak ideiglenes használatra kapta meg. Az igazságügy-

Pécs és Baranya törvényhatósága irion fel Gömbös miniszterelnökhöz, az igazságügyminiszterhez és a parlamenthez, hogy Baja városát hagyják meg a pécsi ítélőtábla területén. Elfogadta azt a javaslatot is, hogy közbenjárásra kérjék fel Szapáry Lajos gróf főispánt, Visnya Ernő felsőházi tagot és Vargha Imre államtitkárt, Pécs képviselőjét is.

Igaz Béla dr. és Dick György szóltak még a javaslatához és indítványozták, hogy ebben az ügyben küldöttség adja át a kormánynak, valamint Pécs diszpolgárait is kérjék fel közbenjárásra.

Pécs városának erőteljes tiltakozása mindenesetre érthető, azonban ezt a kérdést sem Pécsen, sem Baján, sem pedig Szegeden nem fogják eldönteni. Ismerve az igazságügyminiszter elhatározott álláspontját, amellyel a vidéki táblák ügyforgalmának arányosítását a decentralizációval kapcsolatban, partikuláris érdekenykedés ellenére is keresztül akarja vinni, nem valószínű, hogy az akció bármilyen sikerrel kecsegtetne. Az igazságügyminiszter ezt az álláspontot már több küldöttség előtt igen őszintén és nyersen kifejezésre juttatta.

miniszteri leirat a felmondást azzal indokolja, hogy a szegedi ítélőtábla területének kibővítése következtében a jelenlegi épület kis méretei nem alkalmasak az ügyforgalom zavartalan lebonyolítására.

Kéri, hogy a város a miniszter rendelkezés végrehajtása érdekében sürgősen tegye meg intézkedéseit.

Ebben az ügyben a polgármester már érintkezésbe is lépett az egyetem rektorával, a központi egyetem új elhelyezése azonban igen nagy gondokat okoz.

Ezek a tények minden esetre azt bizonyítják, hogy a táblai átszervezések terve véglegesnek tekinthető és az új beosztás még ez év augusztusában életbe is lép.

## Baja város a közkórházak szervezéséről szóló szabályrendeletének előmunkálatait megkezdte

Baja város vezetősége a kormányhatóságtól utasítást kapott a kórházi szervezési szabályrendelet elkészítésére. A kormányhatóság ugyanis kötelezte a kórházfenntartókat, hogy az újabb rendelkezéseknek megfelelően készítsék el a közkórházak szervezéséről, működéséről szóló

szabályrendeletet.

Dr. Puskás Dezső helyettes polgármester, mivel nagy áttekintést és tudást kíván a szabályrendelet elkészítése nagyobb terjedelmű munka és huzamosabb időt igényel, az előmunkálatokat már megkezdte.

## Kié a majsai határban talált csontváz?

A pécsi egyetemi anatómiai intézetben vizsgálják meg a csontvázat

A majsai határban tíz nappal ezelőtt talált csontvázat ma délelőtt szállítottak be a pécsi ügyészségre. A szokatlan „bűnjel”-lel együtt megérkezett a csendőrség rövid jelentése is, amely szerint a csontváz és a ráctőtősi Pulfer Jánosné rejtélyes eltűnése között semmiféle összefüggés nincs.

Pulfer Jánosné a múlt év június hó 21-én, az éjeli órákban tűnt el Ráctőtősről, a csontvázat pedig első ízben Weichard Ádám majsai gazda szántotta ki november 5—10-e között. A gazda állítása szerint a csontok már ekkor a jelenlegi állapotban voltak és ezért nem is tett jelentést a leltről, mert azt hitte, hogy egy régi sirt bolygatott meg. Mivel Pulferné eltűnése óta a csontváz megtalálásáig csak hat hónap telt el, az idő rövidsége miatt valószínűtlen az a feltevés, hogy az esetleg meggyilkolt és elásott asszony teteme egy fél év alatt teljesen elenyéssen.

Egyébként is arra a kérdésre, hogy csontok mennyi ideje lehettek a földben, a törvényszék orvosszakértője és az egyetem anatómiai professzora adja meg a választ. A csontvázat a holnap nap folyamán szállítják el az egyetem anatómiai intézetébe, ahol Entz Béla dr. és Tóth Zsigmond dr. egyetemi professzorok vizsgálják meg és a véleményüket jegyzőkönyvbe foglalva küldik meg az ügyészségnek.

Mivel a vizsgálat eredménye elő-

reláthatólag az lesz, hogy a csontváz esetleg 10—15 éve volt már a földben, azt a feltevést, hogy Pulferné földi maradványait találták meg, el kell ejteni a nyomozó hatóságnak. Meg kell állapítani, hogy mi történt Pulfernével, mert a közvélemény sürgeti ennek a rejtélyes, valósággal megfoghatatlan eltűnési ügynek közmegegyezést keltő tisztázását.

Választ kell kapni arra is, hogyha nem Pulferné a csontváz, akkor kinek a földi maradványait találták meg a majsai határban?

## Február 12-én lesz a gimnázium farsangja

A bajai reál-gimnázium ifjusági önképző-köre évről-évre megrendezett vidám farsangi délutánjaival mindig kedves emlékü szórakozásban részesíti a szülőársadalmat és a diákbárátokat. Szinte közhajnak tesz eleget a gimnázium, amikor az idén is megrendezi diákjai farsangi mulatságát. Az ifjuság farsangi műsoros délutánját február 12-én délután 5 órai kezdettel a gimnázium előadási termében fogja megtartani. A délután szereplői szorgalmasan készülnek feladatukra és Gombás Miksa tanár avatott, gondos vezetése mellett igyekeznek a közönség meglepetését kiérdemelni. A küszöbön álló kedves farsangi összejövetel szellemes, ötletes programjával a megelődöket is felülmulja és egész bizonyosan sikerrel jutalmazza a vele járó fáradságot.

## HIREK MINDENFELÜL

**Hock János** lelkigyakorlata befejezése után holnap Esztergomba utazik, hogy kihallgatáson jelenjék meg Serédi Jusztinián bíboros hercegprimásnál. A hercegprimás állítólag kegyelmet fog kérni a kormányzótól Hock János részére.

**Németország** a tegyverkezési egyenjogúság alapján a közeljövőben megkezdi a buvárhajóépítést.

**Gandhi** állítólag ismét éhségsztrájkba kezd.

**Az Egyesült Államok** a Népszövetségnél feljelentették Japánt, hogy titokban rendkívül megerősített buvárhajókikötőket épített és épít a csendesóceáni szigeteken. A japánok cáfolják ezt az állítást.

**A franciák** megépítették a világ legnagyobb ágyuját. Kalibere 52 cm, csövének hossza 8,5 méter, 1540 kg súlyu lövedéket 18 kilométer távolságra lő.

**A tegnap** Mosonnál kiklott bécsi gyorsvonat 2 óras késéssel érkezett meg.

**Gömbös Gyulát** Szekszárd város díszpolgárává választotta.

### A bajai Legényegylet műkedvelőinek sikeres szereplése Bácsbokodon

A bajai Katolikus Legényegylet műkedvelő gárdája vasárnap este a bácsbokodi elemi iskola tornatermében a Kaszinó-alap javára óriási erkölcsi és anyagi siker mellett előadtak a „Szabin nők elrablása” c. vigjátékot.

Bácsbokod község intelligenciája teljes számban végignézte az előadást, amelyhez hasonló nagy sikere műkedvelőknek még ott nem volt.

A kitűnő szereplőket a bajai közönség már ismeri az itteni előadásokból.

Az előadás után a kaszinóhelyiségben reggelig tartó táncmulatság volt, ahol a bajai műkedvelők igen jól érezték magukat.

### A szovjethadsereg harcképességét ismét fokozzák

A szovjetunió központi végrehajtóbizottsága előtt Molotov külpolitikai beszédet mondott, amelyben rátért a távolkeleti helyzetre is. Molotov sajnálatosnak mondja, hogy a japán kormány elutasította az Oroszországgal való megnevezési paktum megkötését. Ezzel az indítvánnyal Oroszország be akarta bizonyítani jószándékát a béke megszilárdítására. A távolkeleti feszültség miatt a vörshadsereg harcképességét fokozni kell. Komoly lépés ebben az irányban az ipar megfelelő kiépítése lesz.

## Sándor jugoszláv király romániai látogatásának katonai és politikai háttere van

A hétőn Sinajába érkezett jugoszláv királyi pár, ma este visszautazik Belgrádba. A külföldi, főleg az angol lapok egyhanguan megállapítják, hogy a „családiás jellegű”-nek hirdetett találkón a két államot összekötő dunai hid megépítésén kívül Romániát és Jugoszláviát érintő külpolitikai kérdésekről is szó esett. Tárgyaltak a két állam Olaszországhoz való viszonyáról. Jugoszlávia szeretné Románia támogatását megnyerni Olaszország elleni vitájában. Románia azonban csak arra haj-

landó, hogy jó szolgálatait teljessé tegye a két ország közti bizalmatlanság elsimítására.

Kétségtelen, hogy Olaszországgal kapcsolatban szó esett Magyarországról is, illetve a magyar revíziós mozgalomról. A kiadott hivatalos közlemények hangsúlyozzák a szerb királyi pár romániai látogatásának családi jellegét, egyes lapok azonban rámutatnak arra, hogy a sinajai találkón nemcsak a két két külügyminiszter van jelen, hanem több magasrangú katonai személyiség is.

### A képviselőház mai ülése

A képviselőház mai ülésén érdeemes tanácskozás nem lesz, csak a ház megalakulásának formáit intézik el. Megválasztják a két alelnököt, a háznapot, tizenkét jegyzőt és megalakítják a bizottságokat.

A megalakulás után tér át a képviselőház az interpellációkra. Huszonnyolc interpellációt jegyeztek be, ebből azonban tízet elhalasztottak, úgy hogy csak 18-at mondanak el.

### Dunántul megszűnt a hóvihár

Bár az éjszaka ismét volt havazás, a négy napig tartó hóvihár teljesen megszűnt. A vasúti pályafelszabadítási munkák mindenütt folynak.

Romániában és Jugoszláviában ma is tart a hóvihár és a vasúti és országúti közlekedést sok helyen teljesen megbérítja.

### Befejezték a nagymányoki katasztrófa vizsgálatát

Annak idején megirtuk, hogy a nagymányoki bányaszerencsétlenség ügyében, amely 14 bányászéletet követelt áldozatul, a pécsi kapitányság és a meghívott bányászati szakértők megindították a vizsgálatot.

A vizsgálatot most befejezték és a szakértők a pécsi bányakapitányság elé terjesztik véleményüket. A bányakapitányság a szakértői jelentést megküldi majd a szekszardi ügyészségnek is.

— **Giovanni Terranova Pécsen.** Giovanni Terranova, a római „Amici dell'Ungheria” elnöke ma délután Pécsre érkezett, ahol a Korvin Mátyás magyar—olasz egyesület közgyűlésén tart előadást.

### Kétfélmillió ember vesz részt a munkanélküliek londoni felvonulásán

A londoni Hyde-parkban február 5-én tartandó munkanélküli felvonulást az angol orosz kereskedelmi tanács a történelem legnagyobb tömeggyűlésének tervezi, amelyen állítólag több mint kétfélmillió személy vesz majd részt. A Hyde-parkban nyolc szónoki emelvényről határozati javaslatot fognak a nagygyűlés elé terjeszteni, amely elítéli a munkanélküli biztosítás új rendszerét s nagyarányú szükségmunkák megindítását és az angol orosz kereskedelmi szerződés megkötését követeli a kormánytól.

### A tűzbe dugta felesége békés lábait, hogy meggyógyuljon

Kuruzslás áldozata lett tegnap a Vasad melletti tanyákon levő „Kuli-

### NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



**DIADAL** — **REKORD**

KÉT KÖZKEDVELT KÉSZÜLMÉK A NAGY ADÓMÁRA IS RIZTÓ SAJÁT A KÜLFÖLDI VÁSÁRLÓK RÉSZÉRE

Magyarországon a legelőször készült és a legújabb típusú készülék. A készülék a legújabb típusú készülék. A készülék a legújabb típusú készülék.

Körzetképviselő:

**Bruszt-Rádióház**  
Baja, Szent István-tér 4. sz.  
Telefonszám: 255.

pintyom” néven ismert csőszház lakója, Szabó Józsefné. Mindkét lábára béna volt és azt tanácsolták neki, hogy tetesse magát derikig a meleg kemencébe, majd attól meggyógyul. A csősz erre jól begyújtott a kemencébe és beletette az asszonyt, ahol az mindkét lábán és lábszárán súlyos, elsőfokú égési sebeket szenvedett. Az érzéketlen testrészt valóságos megsejt. A vizsgálat megindult.

## HIREK

Január

26

csütörtök  
Polikárp pk.

A nap kel: 7:34 ó.

Nyugszik: 16:52.

**Éjjeli szolgálatot tartanak:**  
Reggel fél 8 óráig és vasárnap d.u. nyitva: Gyarmati Emil és dr. Makray László gyógyszerárak.

### Bajai Kis Naptár

Jan. 25-én

mozielőadás az Uránia moziban. Délután fél 5 órakor a Mansz választmányi ülése a Polgári Kaszinó kistermében.

Este fél 9 órakor a Szentiványi Művész-színház előadása a Központi kistermében.

Jan. 26-án

délután 5 órakor a városnőzsa közgyűléstermében a Népművelési Bizottság rendezésében Legány Dezső felsőkeres. isk. igazgató előadása: Kaukázuson át.

Este fél 9 órakor a Bajai Kereskedő Irtak és Magántisztviselők Egyesületének estélye saját helyiségében.

Jan. 27-én

délután 11 órakor a Bácsbokod Vármegyei Gazdasági Egyesület rendkívüli választmányi ülése a megveház kistanácsstermében.

Jan. 29-én

délután 2 órakor az Ipartestület tisztújító közgyűlése.

Febr. 1-én

este 8 órakor a Nemzeti Szálloda termeiben kerista előadás és bál. Színrekerül: Szentiványi álom.

Febr. 2-án

a Központi Szálloda termeiben bunyevác préló. A szindarab bunyevác nyelven.

6 órakor a Legényegylet közgyűlése az egyet nagytermében.

Febr. 4-én

este 8 órakor a Központi színház-stermében a Mansz előadása. Színrekerül: Ida regénye.

**Február 4-én, szombaton este 8-kor a Magyar Ász- szonyok Nemzeti Szövetségének előadása a Központi Színháztermében. — Színre kerül: Ida regénye.**

# Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

— **A Nemzeti Egység pártjának tegnapi értekezlete.** A Nemzeti Egység pártja tegnap tartotta az évben első értekezletét. Ezen Gömbös Gyula miniszterelnök is felszólalt és hangoztatta, hogy a párt országos szervezkedése nem jelent új választást, hanem az általános titkos szavazás bevezetésének küszöbén csak a szükséges szervezkedést.

— **Hivatalvizsgálat Garán.** Dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró pénteken hivatalvizsgálatot tartott Garán. Ez alkalommal a közelgő bíróválasztásra való tekintettel többtagú küldöttség kereste fel a több mint kilencszáz aláírást nyújtott át, melyben ifj. Pencz Antal gazdálkodó jelölését kérik. A hangulat után ítélve ifj. Pencz Antal megválasztása jelölése esetén csaknem bizonyos.

(\*) **Makacs székrekedés,** vastagbélkatarrus, gyomorbaj, puffadás, vértolódás sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűviz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziszser. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerlékeny belső betegknél is fájdalom nélkül hat. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Körvadászat Bácsbokodon.** A bácsbokodi vadásztársaság az elmúlt héten körvadászatot tartott. Annak ellenére, hogy az idén igen kevés nyul van (mert az elmúlt évben igen későn jött meg a tavaszi időjárás s így igen sok kisnyul elpusztult) sikerült mégis a körvadászaton 198 darab nyulat és 26 drb. fácánt elejteni.

— **Balesetek.** Hallós Rózsi szobaleány Papp Illés bajai földbirtokos alkalmazottja elesett a sikos járdán és a bal alkarját eltörte. — Simon Anna az Állatforgalmi és Husipari R. T. előmunkása a megkötött baromfi zsinegének lefejtése közben a kezét átvágta.

— **Bajai galambtenyésztő nyerte az első díjat a Nemzetközi kiállításon.** Budapesten a decemberben megrendezett Nemzetközi fajbaromfi galamb és nyul kiállításon részt vett a szép eredményekkel dolgozó bácsbokodi és bajai egyesület is. A bácsbokodi és a kitüntetés érte, hogy az egyik első díját bajai ember nyerte el. Hidas Béla városi tisztviselő a bácsbokodi Fajbaromfi Egyesület tagja magyar begyes fajgalambjaival a bíráló bizottságnak most megkülönböztető határozata értelmében az első díjat és aranyérmét kapott. A feltűnést keltő galambok darabja 16-20 P árban kelt el.

— **Debrecen elbocsájtja a férjes tisztviselőket.** Debrecen város érjes női munkaerőket záros határidőn belül elbocsájtja szolgálatukból és helyükre férfiakat alkalmaznak. Ez a rendelkezés nem vonatkozik azokra női alkalmazottakra, akiknek férjük állás nélkül van és ilyenformán az egyedüli kereső a családban, de vonatkozik mindazokra a tisztviselőkre, akiknek férje akár magán vagy akár városi szolgálatban van.

— **A 84 éves völegény ma esküszik örök hűséget 81 éves menyasszonyának.** Érdekes házasságkötés lesz ma Vasárhelyen. Vigh Pál 84 éves öreg gazdálkodó esküszik örök hűséget a 81 éves Torma Rozáliának. Az esküvő után nagyszabású lakodalmat terveznek, cigány és rezesbandával még hozzá. Állítólag az idős pár elhatározta, hogy a nagy nap örömére legalább egyszer ők is eljárák a magyar csárdás. Persze csak úgy lasson öregezen. Aztán ha meg még (és bizonyára menni fog) talán még meg is duplazzák.

— **Kettős házasság.** A decsi csendőrségnek bizalmas uton tudomására jutott, hogy ifj. Cseh Sándor 27 éves napszámos, aki az 1928. évi október hó 14-én Kaposvárott házasságot kötött Csertán Máriával, a pécsváradai anyakönyvvezető előtti házasságra lépett Beczö Erzsébet nevű hajadonnal anélkül, hogy előző frigyét felbonttatta volna. Cseh ellen a szekszárdi királyi ügyészség kettős házasság címén megindította a büntető eljárást.

— **Egy román csendőrőrmester agyonlőtt két székelyt.** A háromszéki megyei Eszternek község lakói közül mintegy száz ember a község erdejébe ment rőzsét és galyat gyűjteni. Az erdőőr jelentésére Boghici csendőrőrmester vezetésével kivonult a csendőrőrs az erdőbe és az ott talált embereket felszólította, hogy a gyűjtött fát rakják csomóba és távozzanak az erdőből. A talusi emberek és a csendőrök között vita támadt, melynek során néhányan a fejszével a csendőrőrmesterre rohantak és lefegyverezték, anélkül, hogy valami hántódása történt volna. Az őrmester erre kikapta az egyik csendőr kezéből a fegyvert és több lövést adott le a tömegre. A lövések két embert halálosan megsebesítettek és ezek a helyszínen meg is haltak.

— **S Z I N H Á Z**

Szentiványi Művész-színháza tegnap este telt ház előtt játszott. Az együttes, Lieli Pál és Odray Géza műkedvelők segítségével a legjobb esték egyikét adta. Két avantgard-játék és két vígjáték szerepelt a műsoron. Lieli Pál nagyszerű drámai erő és a színészek mellett is kitűnően megállta helyét. Szentiványi Bélát, úgyhisszük, nem kell külön dicsérni, hiszen drámai művészetének legteljében van és azt tegnap esti Mózes-ével is hebizonyította. Ugyanezt felmondhatjuk ez. Salgó Istvánról is. A drámai együttesnek kétségeken kívül ő a legjobb erője. Halász Kálmán és Kovács Árpád népszerűségét valószínűen kitűnő sokoldalúságuk magyarázza. Gabanyi Eöske és Réthy Rózsi is megérdemelték a tapsokat.

A nagyszerű műsort ma este megismétlik.

**URANIA MOZI** **CORSO MOZI**  
 8. sz. műsorához. EZEN 8. sz. műsorához.  
**S Z E L V É N Y T**  
 15 FILLÉR  
 értékben bármilyen jegy vételénél beváltja.

**URANIA**  
 Január 25-én, szerdán  
 délután 6 és este fél 9 órakor.

Szenzációs rekordműsor!

**A FENSÉG MÚLAT**

Németül beszélő zenés vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben: **Georg Alexander, Lien Deyers, Hans Junkerman, Else Reval, Halmi Tibor, Trude Berliner, Tasnády Fekete Mária**

Kísérő filmje:  
**Smaragdtojvaj**  
 Kaland egy óceánjáró hajón 8 felv.

Főszerepben:  
**THOMAS MEIGHAM, CHARLOTTE GREENVOD.**

**FOX hangos hirdó.**

Két kitűnő film egy műsorban az idei év legnagyobb meglepetése.

**CORSO**  
 Január 29-én, vasárnap  
 délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

Magyarul és németül  
 és magyar zenéjü Stylus világfilm!

**Hortobágy**

Népies magyar színjáték

Irtá: **TIBOR JÁNOS**  
 Muzsika: **P. HORVÁTH DEZSŐ**  
 Rendező: **GYÖGY ISTVÁN**

Főszerepben:  
**Mindszenty Tibor, Verebes Ernő, Radó Teri, Hollay Kamilla, J. Falkenstein, Ida Wüst, Gretl Theimer, Albert Paulig**

Történet: Budapest, Debrecen és a Hortobágyon.

Csikóverseny. Rákóczi induló.  
 Cigánymuzsika, csárdás, kurucnóta Magyar író, magyar színész, magyar levegő, magyar siker

Káprázatos. Grandiózus.  
 A leghatalmasabb magyar tárgy film.

**Többet nyújt a rádiója dinamikus hangzóval**



Minden készülék teljesítményét fokozza, hangerejét, hangtisztaságát megnöveli az Orion dinamikus hangzó. A legmagasabb hangtónál legmélyebb, egész terjedelemben reprodukálja a zenét. Minden készülékhez kapható megfelelő típusú bármely rádiókereskedőnél.

Évgyártja: Orion Izzólámpagyár

**Orion-dinamikus**

## Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

**Magános asszony** szakácsnőnek ajánlkozik Vujkó Péterné, Attila u. 4.

**Veszünk** használt, jékarban lévő redőnyös üzletajtót és két, esetleg egy kirakatot, valamint egy két drb. üzletberendezési állványt és kiszolgáló asztalt. Ajánlatokat ármegjelöléssel Sükösdői „Hangya” címre kérjük, Sükösd.

**Kiadó** 2 szoba, konyhás lakás összes mellékkeliségekkel együtt. Rókus-utca 45.

**Uj utca** 14 sz. négy szobás lakóház mellékkeliségekkel, külön meléképülettel és 274 négyszögöl konyhakerettel eladó. A Korsós utcában 1443 négyszögöl szőlő, rajta lévő épületekkel (2 szoba, konyha és istálló) eladó. Dr. Nicolaus Béla ügyvéd Baja.

**Eladó** teljesen jó karban lévő stráfkocsi és valódi Schundg féle cimbalom. Cím a kiadóban.

**Okleveles tanítónő**, gyermekek mellett, v. irodába keres alkalmazás. Cím a kiadóban.

**Pianinót**, vagy rövid zongorát megvételre keresek. Cím a kiadóban.

**Kiadó** Kossuth u. 21 sz. üzlet-heiyiség, berendezéssel és lakással vagy anélkül. Lakás külön is kiadó. Özv. Szabó Lajosné.

**Butorozott** szobát konyha használatra keresek. Cím a kiadóban.

**Kiadó** május 1-re egy háromszoba, hall és minden modern kényelemmel felszerelt lakás. Érdeklődni lehet Mátyás király tér 6 sz.

**Kanári madarak** (tenyésztő-nőstények) eladók. Cím a kiadóban.

**Aprított akáca** házhoz szállítva 3.40 pengő. Urbányi Lászlóné Vörösmarty u. 5 sz.

**1 szoba konyhás lakást** keresek. Cím a kiadóhivatalban.

**HIRDESSZEN**  
a BAJAI UJSÁG-ban

## Időjárás.

Az Orsz. Meteorologiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1933 január 25-én reggel 7 órakor

Légnomás (tengerszinre átszámítva) . . . . . 771.1 mm.

Hőmérséklet (180 cm. magasságban) . . . . . + 10.4 C

Előző napi legmagasabb hőmérséklet . . . . . + 5.4 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet . . . . . - 11.0 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén . . . . . 11.0 C

Szél iránya . . . . . Észak

Szél erő (0—12 ig) . . . . . 4

Hóréteg . . . . . 21

Előző napi páratartalom közepértéke . . . . . 62 %

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető **DR. MAMUSICH JÓZSEF**

## ROYAL

### NAGYSZÁLLODA

Budapest, VII., Erzsébet körút 45-47. Sürgőncím: „Royalotel”

Olcsó árak karácsonyra és a téli szezonban.

### TELJES PENSIO

hideg, meleg folyóvízzel ellátott, újonnan renovált szobával napi 3 étkezéssel legalább három napi igénybevétel esetén

napi **P. 10.-től**

Egyheti igénybevétel esetén **7 napra P. 65.-től**

Borralaló 10 %-al megváltható.

Rövidebb tartozkodásra a legnagyobb készséggel szolgálunk igen olcsó szobaárakkal, vagy teljes pensióra vonatkozó árajánlatra.

## KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT ?

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha.
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

## BAJAI UJSÁG politikai napilapban !

**Kékhegyi termelésünkből házhoz szállítunk azonnal aprított**

## AKÁCFÁT

**P 3'40-ért — 100 kg-ként.**

### HEGEDÜS LÁSZLÓNÉ és SCHÁD BÉLA

fa- és szénkereskedők. — Sugovica-part Vörös-híd mellett. — Telefon: 132. szám.

### GRÜNHUTH és TÁRSA

Téglagyár. — Telefon: 160. szám.

## AKÁCFÁ

### KATANICS ANTAL

erdőtermeléséből. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

**2 éves száraz akác**

Vágott-fa 100 . . . . . P 3 80

Akác hasábfá ölenként . . . . . P 50—

**Házhoz szállítás**

Ölfa ölenként . . . . . P 2—

Vágott-fa 100 kgr. . . . . P —20

**Áram készpénzfizetés mellett értendő.**

## CSODASZÉP

gyermek szánkók

61 cm korlással P 4 20

62 cm . . . . . P 5—

85 cm . . . . . P 4 70

85 cm . . . . . P 5 50

## Utry-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Déligyümölcs, csemege, fűszer, likőr és borkülönlegességek legolcsóbbak

### Özv. Heneráry Antalné és Fia cégnél.

Baja. — Telefon: 70.

Eredeti prágai dietikus, sóatlan gyógysonkát állandóan raktáron tartunk !

**Feltétlen tegyen egy próbarendelést !**

## GRAND HOTEL

# IMPERIAL

## NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.